

Fotografía

Registro ID: Ob-30-1462

Título: Presidente González Videla y funcionarios de

Carabineros en Isla Navarino

Institución: Museo Histórico Gabriel González Videla

Nombre por forma: Fotografía

Nivel jerárquico: Objeto

Este **objeto** pertenece a: Grupo Viaje de S. E. el Presidente de la República Señor Gabriel González Videla al Territorio Antártico Chileno



S.E. el Presidente de la República y personal del Destacamento de Carabineros de la Isla Navarino.

Ficha de registro



Relación jerárquica

Grupo Viaje de S. E. el Presidente de la República Señor Gabriel González Videla al Territorio Antártico Chileno

Objeto Presidente González Videla y funcionarios de Carabineros en Isla Navarino

Institución

Museo Histórico Gabriel González Videla

Número de registro

30-1462

Número de inventario

ALB 007.54

Nivel de descripción

Objeto

Nombre por forma

Nombre	Cantidad
<u>Fotografía</u>	1

Personas Retratadas

Gabriel González Videla

Descripción física

Copia fotográfica en blanco y negro, de formato rectangular y orientación horizontal. En primer plano, cuatro figuras masculinas posan de pie sobre un terreno natural irregular. Tres de ellas visten uniforme con gorra de plato, cinturón, botas altas y correaje; la segunda figura de izquierda a derecha lleva abrigo oscuro con capucha, pantalones holgados y gafas sobre la cabeza. Todas miran hacia la cámara, dispuestas en línea recta y con los brazos junto al cuerpo. Al fondo, se observa un paisaje costero con vegetación baja, un cuerpo de agua y, en la distancia, una cadena montañosa parcialmente nevada. A la derecha, una ladera cubierta de árboles. La fotografía está adherida a una hoja de álbum, y bajo ella se observa una inscripción manuscrita en tinta negra, de carácter identificatorio.

Dimensiones

Nombre por forma	Alto	Ancho
<u>Fotografía</u>	17.4 cm	23.8 cm

Técnica/Material

Nombre por forma	Técnica	Material
<u>Fotografía</u>	<u>Fotografía</u>	<u>Papel</u>

Inscripciones/Marcas

Transcripción	Ubicación	Más información
S.E. el Presidente de la República y personal del Destacamento de Carabineros de la Isla Navarino.	Hoja de álbum	Manuscrito, tinta negra.

Fechas de creación

1948

País

Chile

Ubicación actual

En depósito

Registrador

Cristóbal Valenzuela, 2025-05-30

URL: https://fotografia.surdoc.cl/registro/30-1462